

Gebruikershandleiding

User manual | Manuel de l'utilisateur | Benutzerhandbuch

Neustrimmer

Nose trimmer

Tondeuse nez

Nasenhaarschneider

Lees de instructies voor gebruik

Read the instructions before use

Lire les instructions avant l'utilisation

Lesen Sie die Anweisungen vor der Verwendung

Productinformatie

Ontdek de ultieme neustrimmer voor zowel mannen als vrouwen, ontworpen voor draadloos gemak en moeiteloos trimmen. Met hoogwaardige, roestvrijstalen messen biedt deze trimmer een veilige en pijnloze manier om ongewenst neus- en oorhaar te verwijderen. Het compacte, oplaadbare ontwerp maakt hem ideaal voor gebruik thuis en onderweg, en dankzij de eenvoudige reiniging blijft hij altijd hygiënisch en gebruiksklaar.

Totaalpakket

- 1x Neustrimmer.
- 1x USB-oplaadkabel.
- 1x Schoonmaakborstel.
- 1x Handleiding.

Hoe te gebruiken?

Gebruik de neustrimmer alleen voor het beoogde doel: het trimmen van neus- en oorharen.

1. Laad voor eerste gebruik de neustrimmer volledig op. Doe dit met de meegeleverde USB-

- kabel. Er brandt een rood lichtje als je de neustrimmer op aan het laden bent.
2. Haal de beschermkap van de neustrimmer af.
 3. Schuif de aan/uit-schakelaar naar boven om de neustrimmer in te schakelen.
 4. Plaats de neustrimmer voorzichtig in het neusgat of oor en beweeg het apparaat zachtjes om ongewenste haren te trimmen.
 5. Vermijd overmatige druk om irritatie te voorkomen.
 6. Plaats de beschermkap terug op neustrimmer als je klaar bent met gebruik.
 7. Laad de neustrimmer eventueel op voor een volgend gebruik.

Reiniging

1. Schakel de trimmer uit en verwijder de scheerkop.
2. Gebruik het meegeleverde borsteltje om losse haartjes van het mesje en de behuizing te verwijderen.
3. Spoel de scheerkop af onder lauwwarm water.
4. Droog de scheerkop volledig af met een doek of laat het aan de lucht drogen.

Probleemoplossing

De trimmer gaat niet aan

- Controleer of de batterij is opgeladen. Sluit de USB-oplader aan en kijk of het rode lampje brandt.
- Controleer of er vuil of haartjes vastzitten onder de schakelaar of de scheerkop.

De trimmer trimt niet effectief

- Reinig de scheerkop grondig.
- Controleer of er iets beschadigd is.
- Beweeg het apparaat langzaam met lichte druk.

Kennisgeving

Milieu & Recycling

Mobius Lus



Dit product (of de verpakking) is recyclebaar. Gooi het weg volgens de lokale recyclingvoorschriften.

Triman-logo



Dit product (of de verpakking) valt onder gescheiden inzameling. Volg de lokale recyclingvoorschriften voor correcte afvalverwerking.

Groene punt



Het Groene Punt geeft aan dat de fabrikant financieel bijdraagt aan een systeem voor de inzameling, sortering en recycling van verpakkingsafval. Controleer de lokale recyclingrichtlijnen voor de juiste afvalverwerking.

WEEE logo



Dit product is gemarkeerd met het WEEE-symbool en mag niet met het gewone huishoudelijke afval worden weggegooid. Lever het in bij een erkend inzamelpunt voor recycling van elektrische en elektronische apparatuur.

RIC Code



Dit product of de verpakking ervan is gemaakt van recyclebaar papier. Sorteer dit materiaal volgens de lokale recycling voorschriften voor papier en karton. Gooi het niet bij het restafval, maar lever het in bij de daarvoor bestemde inzamelpunten.

Europese richtlijnen

CE CE-markering op dit product geeft aan dat het voldoet aan de relevante Europese richtlijnen. Meer informatie over conformiteit en technische documentatie is op aanvraag beschikbaar.

RoHS

RoHS Dit product voldoet aan de Europese RoHS-richtlijn, die het gebruik van gevaarlijke in elektrische en elektronische apparaten beperkt. Dit draagt bij aan een milieuvriendelijkere en veiligere verwerking na gebruik.

Disclaimer

Door deze handleiding te gebruiken, stemt u in met deze disclaimer. TLS Commerce B.V. streeft naar volledige, nauwkeurige en actuele informatie in de handleiding en op de bijbehorende webpagina's. Bij vragen of foutieve informatie kunt u contact opnemen met de klantenservice van TLS Commerce B.V. Alle informatie is bedoeld voor persoonlijk gebruik. TLS Commerce B.V. is niet verantwoordelijk voor schade door gebruik, onvolledigheid of onjuistheid van de informatie bij onzorgvuldig gebruik. De informatie kan zonder voorafgaande melding worden gewijzigd.

Bedrijfsgegevens

TLS Commerce B.V. | Nuvance
KvK: 85524271
BTW nr: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Nederland

Product

Discover the ultimate nose trimmer for both men and women, designed for cordless convenience and effortless trimming. With high-quality, stainless steel blades, this trimmer offers a safe and painless way to remove unwanted nose and ear hair. The compact, rechargeable design makes it ideal for use at home and on the go, and thanks to its easy cleaning, it always remains hygienic and ready to use.

Total package

- 1x Nose trimmer.
- 1x USB charging cable.
- 1x Cleaning brush.
- 1x Manual.

How to use?

Use the nose trimmer only for its intended purpose: trimming nose and ear hairs.

1. Before first use, fully charge the nose trimmer. Do this with the included USB cable. A red light lights up when you're charging the nose trimmer.

2. Remove the protective cap from the nose trimmer.
3. Slide the power switch upwards to turn on the nose trimmer.
4. Gently place the nose trimmer in the nostril or ear and gently move the device to trim unwanted hairs.
5. Avoid excessive pressure to avoid irritation.
6. Put the protective cap back on the nose trimmer when you're done using it.
7. If necessary, charge the nose trimmer for the next use.

Cleaning

1. Turn off the trimmer and remove the shaver head.
2. Use the included brush to remove loose hairs from the blade and housing.
3. Rinse the shaver head under lukewarm water.
4. Dry the shaver head completely with a cloth or let it air dry.

Problem solving

The trimmer does not turn on

- Check if the battery is charged. Plug in the USB charger and see if the red light is on.
- Check if there is any dirt or hair stuck under the switch or the shaver head.

The trimmer is not trimming effectively

- Clean the shaver head thoroughly.
- Check if anything is damaged.
- Move the device slowly with light pressure.

Notice

Environment & Recycling

Mobius Loop



This product (or its packaging) is recyclable. Throw it away according to the local recycling regulations.

Triman logo



This product (or its packaging) is covered by separate collection. Follow the local recycling requirements for correct Waste management.

Green dot



The Green Dot indicates that the manufacturer contributes financially to a system for the collection, sorting and recycling of Packaging waste. Check the local recycling guidelines for the correct Waste management.

WEEE logo



This product is marked with the WEEE symbol and should not be used with the usual household waste. Dispose of it at an authorized collection point for recycling electrical and electronic equipment.

RIC Code



This product or its packaging is made of recyclable paper. Sort this material according to local recycling regulations for paper and cardboard. Do not throw it in the residual waste, but hand it in at the appropriate collection points.

European directives

CE CE marking on this product indicates that it complies with the relevant European Directives. Learn more about compliance and technical documentation is available on request available.

RoHS

RoHS This product complies with the European RoHS Directive, which restricts the use of hazardous in electrical and electronic devices. This contributes to more environmentally friendly and safer processing after use.

Disclaimer

By using this manual, you consent to this disclaimer. TLS Commerce B.V. strives to provide complete, accurate and up-to-date information in the manual and on the accompanying web pages. If you have any questions or have incorrect information, please contact the customer service of TLS Commerce B.V. All information is intended for personal use. TLS Commerce B.V. is not responsible for damage caused by use, incompleteness or inaccuracy of the information in the event of careless use. The information is subject to change without prior notice.

Company information

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Chamber of Commerce: 85524271
VAT number: NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
The Netherlands

Produit

Découvrez la tondeuse à nez ultime pour hommes et femmes, conçue pour une commodité sans fil et une coupe sans effort. Avec des lames en acier inoxydable de haute qualité, cette tondeuse offre un moyen sûr et indolore d'éliminer les poils indésirables du nez et des oreilles. Sa conception compacte et rechargeable le rend idéal pour une utilisation à la maison et en déplacement, et grâce à son nettoyage facile, il reste toujours hygiénique et prêt à l'emploi.

Forfait complet

- 1x tondeuse à nez.
- 1x câble de charge USB.
- 1x Brosse de nettoyage.
- 1x manuel.

Comment l'utiliser ?

N'utilisez la tondeuse à nez que pour l'usage auquel elle est destinée : couper les poils du nez et des oreilles.

1. Avant la première utilisation, chargez complètement la tondeuse à nez. Faites-le avec le câble USB inclus. Un voyant rouge s'allume lorsque vous chargez la tondeuse à nez.
2. Retirez le capuchon de protection de la tondeuse à nez.
3. Faites glisser l'interrupteur d'alimentation vers le haut pour allumer la tondeuse à nez.
4. Placez doucement la tondeuse à nez dans la narine ou l'oreille et déplacez doucement l'appareil pour couper les poils indésirables.
5. Évitez une pression excessive pour éviter les irritations.
6. Remettez le capuchon de protection sur la tondeuse à nez lorsque vous avez fini de l'utiliser.
7. Si nécessaire, chargez la tondeuse à nez pour la prochaine utilisation.

Nettoyage

1. Éteignez la tondeuse et retirez la tête de rasoir.
2. Utilisez la brosse incluse pour enlever les poils lâches de la lame et du boîtier.
3. Rincez la tête du rasoir sous l'eau tiède.
4. Séchez complètement la tête de rasoir avec un chiffon ou laissez-la sécher à l'air libre.

Résolution de problème

La tondeuse ne s'allume pas

- Vérifiez si la batterie est chargée. Branchez le chargeur USB et vérifiez si le voyant rouge est allumé.
- Vérifiez s'il n'y a pas de saleté ou de poils coincés sous l'interrupteur ou la tête de rasoir.

La tondeuse ne taille pas efficacement

- Nettoyez soigneusement la tête du rasoir.
- Vérifiez si quelque chose n'est pas endommagé.
- Déplacez l'appareil lentement avec une légère pression.

Remarquer

Environnement et recyclage

Boucle de Möbius



Ce produit (ou son emballage) est recyclable. Jetez-le selon le local réglementation du recyclage.

Logo de Triman



Ce produit (ou son emballage) est couvert par Collecte séparée. Suivez le local exigences de recyclage pour Gestion des déchets.

Point vert



Le point vert indique que le fabricant contribue financièrement à un système pour les collecte, tri et recyclage des Déchets d'emballage. Vérifiez le local directives de recyclage pour le bon Gestion des déchets.

Logo WEEE



Ce produit est marqué du WEEE et ne doit pas être utilisé avec le symbole habituel déchets ménagers. Jetez-le dans un point de collecte autorisé pour le recyclage des équipements électriques et électroniques.

RIC Code



Ce produit ou son emballage est fabriqué en papier recyclable. Trier ce matériel conformément aux réglementations locales en matière de recyclage du papier et du carton. Ne le jetez pas dans les déchets résiduels, mais remettez-le aux points de collecte.

Directives européennes

CE Le marquage CE sur ce produit indique que il est conforme aux normes européennes Directives. En savoir plus sur la conformité et la documentation technique est disponible sur demande disponible.

RoHS

RoHS Ce produit est conforme à la directive européenne RoHS, qui restreint l'utilisation de produits dangereux dans les appareils électriques et électroniques. Cela contribue à un traitement après utilisation plus respectueux de l'environnement et plus sûr.

Démenti

En utilisant ce manuel, vous acceptez cette clause de non-responsabilité. TLS Commerce B.V. s'efforce de fournir des informations complètes, exactes et à jour dans le manuel et sur les pages Web qui l'accompagnent. Si vous avez des questions ou si vous avez des informations incorrectes, veuillez contacter le service clientèle de TLS Commerce B.V. Toutes les informations sont destinées à un usage personnel. TLS Commerce B.V. n'est pas responsable des dommages causés par l'utilisation, l'incomplétude ou l'inexactitude des informations en cas d'utilisation négligente. Les informations sont susceptibles d'être modifiées sans préavis.

Informations sur l'entreprise

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Chambre de commerce de: 85524271
Numéro de TVA : NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Pays-Bas

Produkt

Entdecken Sie den ultimativen Nasentrimmer für Männer und Frauen, der auf kabellosen Komfort und müheloses Trimmen ausgelegt ist. Mit hochwertigen Klingen aus rostfreiem Stahl bietet dieser Trimmer eine sichere und schmerzfreie Möglichkeit, unerwünschte Nasen- und Ohrenhaare zu entfernen. Durch das kompakte, wiederaufladbare Design ist er ideal für den Einsatz zu Hause und unterwegs und bleibt dank seiner einfachen Reinigung immer hygienisch und einsatzbereit.

Gesamtpaket

- 1x Nasentrimmer.
- 1x USB-Ladekabel.
- 1x Reinigungsbürste.
- 1x Manuell.

Wie benutzt man?

Verwenden Sie den Nasentrimmer nur für den vorgesehenen Zweck: Nasen- und Ohrenhaare trimmen.

1. Laden Sie den Nasentrimmer vor dem ersten Gebrauch vollständig auf. Tun Sie dies mit dem mitgelieferten USB-Kabel. Ein rotes Licht leuchtet auf, wenn Sie den Nasentrimmer aufladen.
2. Entfernen Sie die Schutzkappe vom Nasentrimmer.
3. Schieben Sie den Netzschalter nach oben, um den Nasentrimmer einzuschalten.
4. Platzieren Sie den Nasentrimmer vorsichtig im Nasenloch oder Ohr und bewegen Sie das Gerät vorsichtig, um unerwünschte Haare zu schneiden.
5. Vermeiden Sie übermäßigen Druck, um Irritationen zu vermeiden.
6. Setzen Sie die Schutzkappe wieder auf den Nasentrimmer, wenn Sie ihn nicht mehr verwenden.
7. Laden Sie den Nasentrimmer ggf. für den nächsten Gebrauch auf.

Reinigung

1. Schalten Sie den Trimmer aus und entfernen Sie den Scherkopf.
2. Verwenden Sie die mitgelieferte Bürste, um lose Haare von der Klinge und dem Gehäuse zu entfernen.
3. Spülen Sie den Scherkopf unter lauwarmem Wasser ab.
4. Trocknen Sie den Scherkopf vollständig mit einem Tuch ab oder lassen Sie ihn an der Luft trocknen.

Problemlösen

Der Trimmer lässt sich nicht einschalten

- Überprüfen Sie, ob der Akku geladen ist. Schließen Sie das USB-Ladegerät an und prüfen Sie, ob das rote Licht leuchtet.
- Überprüfen Sie, ob Schmutz oder Haare unter dem Schalter oder dem Scherkopf stecken.

Der Trimmer trimmt nicht effektiv

- Reinigen Sie den Scherkopf gründlich.
- Überprüfen Sie, ob etwas beschädigt ist.
- Bewegen Sie das Gerät langsam mit leichtem Druck.

Bemerken

Umwelt & Recycling

Möbius-Schleife



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist recycelbar. Werfen Sie es weg, je nach lokalem Recycling-Vorschriften.

Triman-Logo



Dieses Produkt (oder seine Verpackung) ist abgedeckt getrennte Sammlung. Folgen Sie den lokalen Recyclinganforderungen für eine korrekte Abfallwirtschaft.

Grüner Punkt



Der Grüne Punkt zeigt an, dass der Hersteller leistet einen finanziellen Beitrag zu einem System für die Sammlung, Sortierung und Verwertung von Verpackungsabfall. Überprüfen Sie die lokale Recyclingrichtlinien für die richtige Abfallwirtschaft.

WEEE-Logo



Dieses Produkt ist mit dem WEEE gekennzeichnet Symbol und sollte nicht mit dem üblichen Hausmüll. Entsorgen Sie es an einer autorisierten Sammelstelle für das Recycling von Elektro- und Elektronikgeräten.

RIC-Kennnung



Dieses Produkt bzw. seine Verpackung besteht aus recycelbarem Papier. Dieses Material sortieren gemäß den lokalen Recyclingvorschriften für Papier und Pappe. Werfen Sie es nicht in den Restmüll, sondern geben Sie es bei entsprechender Stelle ab Sammelstellen.

Europäische Richtlinien



Die CE-Kennzeichnung auf diesem Produkt zeigt an, dass sie entspricht den einschlägigen europäischen Direktiven. Erfahren Sie mehr über Compliance und technische Dokumentation ist auf Anfrage erhältlich verfügbar.

RoHS

RoHS Dieses Produkt entspricht der europäischen RoHS-Richtlinie, die die Verwendung von gefährlichen Stoffen in Elektro- und Elektronikgeräten einschränkt. Dies trägt zu einer umweltfreundlicheren und sichereren Verarbeitung nach dem Gebrauch bei.

Verzichtserklärung

Durch die Verwendung dieses Handbuchs erklären Sie sich mit diesem Haftungsausschluss einverstanden. TLS Commerce B.V. bemüht sich, vollständige, genaue und aktuelle Informationen im Handbuch und auf den begleitenden Webseiten bereitzustellen. Wenn Sie Fragen haben oder falsche Informationen haben, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst von TLS Commerce B.V. Alle Informationen sind für den persönlichen Gebrauch bestimmt. TLS Commerce B.V. ist nicht verantwortlich für Schäden, die durch Nutzung, Unvollständigkeit oder Ungenauigkeit der Informationen im Falle einer unachtsamen Verwendung entstehen. Die Informationen können ohne vorherige Ankündigung geändert werden.

Informationen zum Unternehmen

TLS Commerce B.V. | Nuvance
Handelskammer: 85524271
Umsatzsteuer-Identifikationsnummer:
NL863652591B01
Graafschap Hornelaan 200
6004 HT Weert
Niederlande